## Ёлочная игрушка своими руками

В преддверии самого главного праздника – Нового года работники СДК провели мастер-класс «Ёлочная игрушка своими руками», для учащихся 1 класса МБОУ «Аннинская СОШ» Создание игрушки – это увлекательный процесс, который помог ребятам проявить свою творческую натуру. Теплая дружеская атмосфера, совместный труд и новогодняя тематика мастер-класса помогли всем почувствовать приближение праздника. Хорошее настроение, веселое общение, новые умения и готовые игрушки, созданные своими руками - это то, что получили наши участники на мастер-классе.









